

吴秀波遇上新K5 演绎巅峰格调

东风悦达起亚多元营销再攀新高

近日,东风悦达起亚与影视明星吴秀波签约合作,由其担任旗舰车型新K5的品牌形象代言人。此次,国民偶像吴秀波与中高级精品家轿新K5强强联手,其充满激情,不断挑战和突破的形象与新K5的格调气质完美匹配,诠释了新K5与时俱进,不断提升的卓越产品力,形成双赢效应。继玄彬代言韩国K5之后,吴秀波新晋成为中国大陆地区新K5形象代言人,以其在华语地区的强大号召力,助力东风悦达起亚开启多元营销的新时代!

“精英格调新典范”是东风悦达起亚新K5的品牌内涵,诚如吴秀波时尚文艺而又沉稳儒雅的不凡气质,双方的携手合作也是源于对“精英格调”价值观的共同追

求。新K5的目标客户即是“新世代精英阶层”,他们走在时代尖端,有着自己明确的价值观,并为之不断奋斗。吴秀波作为积极进取、率真睿智的实力派一线巨星,其个性时尚、不断超越自我的格调精英形象与东风悦达起亚新K5的品牌基因高度契合。专为拥有成功、享受快乐,品鉴经典而不失热情的时尚精英人群量身打造的新K5,肩负着引领K系列车型、提升企业品牌的重任,凝聚了起亚领先的造车理念和尖端科技。世界顶尖的汽车设计大师彼得·希瑞尔将“Design KIA”设计风格进一步升华,赋予新K5优雅别致的格调魅力;新K5更率先搭载的“T-GDI”发动机,集独步领先的动力性能和尖端行驶模式控制系统于一身,以此

满足消费者的更高需求;新K5以豪华高档的产品形象和卓越的动力性能,致力于为时尚精英开创品质、格调、时尚的汽车生活。

作为业界营销领域的领军企业之一,东风悦达起亚在体育、公益、创新和文化领域进行了多元化的营销探索,而文化营销也成为东风悦达起亚完成品牌跨越的重要阶梯。《心术》中吴秀波饰演的霍思邈医生,其座驾正是K5,不仅为消费者带来了惊喜,也为正式代言新K5埋下伏笔。吴秀波的倾情加盟为品牌注入了新的活力,凭借其成熟自信的精英形象以及非凡影响力,在演绎新K5巅峰格调的同时,也将东风悦达起亚年轻激情的品牌魅力更好地传递至每一个消费者。(彭举)



新福瑞迪 为爱而生

——东风悦达起亚新福瑞迪菏泽区域上市

11月23日下午,东风悦达起亚新福瑞迪于菏泽区域上市,在黄河东路800号正大汽车广场,售价区间为9.88万-12.28万。作为东风悦达起亚品牌“Design KIA”革新的起点,福瑞迪不仅开启了企业品牌设计风格,同时凭借卓越性能它也成为中国家庭用户最青睐的中级车之一。如今,凭借内外升级,新福瑞迪为爱而生,焕新上市,将陪伴车主更好地呵护家人,让爱温馨传递。

升级之后,新福瑞迪对其消

费人群的需求有了更好匹配:作为年轻的家庭用户,福瑞迪的消费者相对务实,又追求时尚,在能力范围内,会尽量追求品质的最大化。瞄准这些特质,新福瑞迪卓越的产品性能以及突出的性价比,将为家庭用户带来称心如意的选择。

动感外观 营造新锐风雅

作为东风悦达起亚“Design KIA”设计革新的起点,福瑞迪的出现不仅引领了东风悦达起亚之后的设计方向,同时也为中国汽车行业注入了全新元素。在

“Design KIA”理念指导下,新福瑞迪外观进行了大幅改变和升级,给人更加动感、新锐的视觉印象。在重新设计的前脸部,新的蜂窝中网传承起亚家族式虎啸设计,两端的镀铬边缘与引擎盖线条浑然一体,朝两侧延伸至A柱,视觉感受动感、流畅;前大灯全新适用LED日间行车灯,随车自动开启,充分诠释出家用汽车的安全考虑;进气格栅取消了切分设计,镶嵌精致雾灯,与中网所在的U型视觉区上下呼应,彰显出前脸格局分明的设计思路。

品质内饰 传递无微不至

相较外观,内饰对于家庭消费者而言显然更加重要。在这一方面,新福瑞迪同样不会让家人失望。中控台适用软涂装,门护板和中控台则采用更加凸显质感的黑色高光处理,触感细腻,观感温馨,耐磨性也有很大提升;新设计自发光仪表盘,集成行车电脑,提供丰富的实时信息,让驾驶者对车况了然于胸。清新的白色背光加上镀铬边框也为车舱增添了更多色彩;自动变速器尺寸缩小并追加皮包裹,

掌控更加轻松、舒适。另外,新增座椅样式、变更方向盘音响控制键颜色等,都传递出了新福瑞迪对驾乘者无微不至的关怀。

今年,是东风悦达起亚顾客感动年。1-10月,企业以18%的增长完成销量44.5万台,得到消费者广泛认可。现在,新福瑞迪幸福来袭,在帮助消费者打造多彩移动生活的同时,相信也将在顾客感动年向消费者传递出企业家般的关怀。我们在这里等你,东关起亚。

(王金宝)



与家人在一起 就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,全方位保障家人安全,更有多项驾乘体验升级。给你,给家人,更好的新福瑞迪。

11月23日下午 新福瑞迪上市发布会 就在黄河东路正大汽车广场!

新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达起亚菏泽正通专营店

地址: 菏泽市牡丹区昆明路中段 电话: 0530-5058118

东风悦达起亚菏泽祥瑞专营店

地址: 黄河东路800号正大汽车广场 电话: 0530-6292999